



В Чувашии жительница Чебоксар осуждена за покушение на убийство своего новорожденного ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летней официально не работающей местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ст. 106 УК РФ (покушение на убийство матерью своего новорожденного ребенка). Следствием и судом установлено, что утром 13 сентября 2013 года в городе Чебоксары злоумышленница родила дочь, после чего, не желая растить и воспитывать ее, вынесла на улицу, где оставила возле одного из подъездов жилого дома по улице Кадыкова. Ребенок был обнаружен прохожими и доставлен в лечебное учреждение, где ему была оказана необходимая медицинская помощь. Приговором суда девушке назначено наказание в виде 2 лет 4 месяцев ограничения свободы. Следует отметить, что после возбуждения настоящего уголовного дела следователем была направлена информация о произошедшем в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Калининского района города Чебоксары. Также был поставлен вопрос о лишении подозреваемой родительских прав в отношении потерпевшей. В результате решением Калининского районного суда города Чебоксары осужденная была лишена родительских прав. С нее также взысканы алименты на содержание потерпевшей до достижения ею 18-летнего возраста. Состояние здоровья новорожденной в настоящее время не вызывает опасений, органами опеки и попечительства решается вопрос о ее жизнеустройстве.

13 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597727>